Тест

по математике в 2 классе (II полугодие) 2009-2010уч. года.

Программа «Школа 2100». 

Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон, «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

Вариант I
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.    Прибавь к 65 два десятка три единицы
	а) 85              в)  88 

б) 67              г)  68

	А 2.   Во сколько раз разность чисел 32 и 20 

         больше  6
	а) 16              в)   2

б) 3                г) 26

	А 3.  Найди и отметь значение х в уравнении

                   Х + 16 = 33
	а)  х = 17                  в) х = 18

б)  х = 49                  г) х = 48

	А 4.   Длина прямоугольника 8 см, а ширина 

          в 2 раза меньше. Чему равна площадь?
	а)  32               в)  16

б)  24               г)  20

	А 5.   Указать выражение, значение которого 

         равно  20
	а)  7 *  2 + 8             в) (15 + 5) : 4
б)  16 + 16 : 4        г)  30 – (27 – 20)

	А 6.   Площадь прямоугольника 18дм2. Его 

        ширина 2дм. Чему равна длина?
	а)  7дм             в)    8дм

б)  9дм             г)   14дм 

	А 7.   Где задание выполнено верно?

         Замени сложение одинаковых  

         слагаемых умножением.


	а)  5 + 5 + 5 = 5 * 3                  

б)  8 + 8 + 8 = 8 * 2                    

в)  4 * 4 = 4 + 4 + 4

г)  2+ 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 2 * 9



	А 8.  Найди периметр квадрата со стороной 

         в 4 мм?
	а)  12мм              в) 16мм           

б)    8мм              г) 20мм 



	А 9.   Частное каких двух чисел равно 8?
	а)    4 и 2            в)    8 и 0 

б)  16 и 2            г)  23 и 3  

	А 10.  Сколько прямоугольников на рисунке?

	  а)  7  

  б)  4                         

  в)  5



	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1.    Выполни действия.
	  а) 36 + 47 =                     г) (28 + 26) : 6 =     
  б) 100 – 23 =                   д) 36 : 9 + 28 : 4 =
  в) (53 – 46) * 4 =             е) 40 : 10 * 5 =



	Б 2.    Вычисли: 
	4дм – 2дм 8см =

3м 2дм + 7дм =



	Б 3. Реши задачу.

Школьники подготовили к Новому году 23 снежинки и 19 фонариков. Из всех игрушек они сделали 7 гирлянд. Сколько игрушек в каждой гирлянде?


	1)_______________________________

2)_______________________________

Ответ:



	Б 4. Реши задачу.

У мальчика было 60 рублей. Он купил 

6 тетрадей по 5 рублей. Сколько денег осталось?


	_________________________________

_________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б 5.   Вставь пропущенные единицы измерения  величин.


	а) Дети выпили  2…  сока

б) Мальчик весит  32 …

в) Часы показывают  15 …

г) Девочка выросла за год на  3 …


Тест

по математике в 2 классе (II полугодие) 2009-2010уч. года.

Программа «Школа 2100». 

Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон, «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

Вариант II
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.   Прибавь к 47 три десятка две единицы
	а) 79              в) 77

б) 70              г) 49

	А 2.   Во сколько раз разность чисел 56 и 40 

         больше  8
	а) 8              в)   4

б) 2              г) 24

	А 3.   Найди и отметь значение х в уравнении
24 – х = 20
	а)  х =   4                в) х = 20

б)  х = 44                г) х = 40

	А 4.   Ширина прямоугольника 3см, а длина 

          в 2 раза больше. Чему равна площадь?
	а)   6см2              в)  10см2
б) 10см2              г)  18см2

	А 5. Указать выражение, значение которого

        равно 22


	а)  7 *  2 + 8             в) (15 + 5) : 4
б)  16 + 16 : 4        г)  30 – (27 – 20)

	А 6. Площадь прямоугольника 16дм2 . Его 

       длина 2дм. Чему равна ширина?
	а)  7дм             в)     8дм

б)  9дм             г)   14дм 

	А 7.    Где задание выполнено верно?

           Замени сложение одинаковых  

           слагаемых умножением.


	а)  5 + 5 + 5 = 5 * 4                  

б)  8 + 8 + 8 = 8 * 3                    

в)  4 * 4 = 4 + 4 + 4

г)  2+ 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 2 * 9



	А 8.  Найди периметр прямоугольника со сторонами  2см и 4см.
	а)  12см              в) 16см           

б)    8см              г) 20см 



	А 9. Произведение каких двух чисел равно 8?
	а)    4 и 2            в)    8 и 0 

б)  16 и 2            г)  23 и 3  

	А 10.  Сколько прямоугольников на рисунке?

	        а)  4                        

        б)  5

        в)  7



	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1.    Выполни действия.
	  а) 92 - 18 =                         г) (18 + 24) : 6 =     
  б) 100 – 42 =                      д) 49 : 7 + 24 : 4 =
  в) (82 – 75) * 8 =                е) 30 : 10 * 9 =



	Б 2.    Вычисли: 
	6дм – 3дм 7см =

4м 2дм + 6дм =



	Б 3.    Реши задачу.

Школьники собрали из конструктора  29 самолетов и 19 машин. Все поделки они разложили в коробки, по 6 в каждую коробку. Сколько коробок потребовалось?


	1)_______________________________

2)_______________________________

Ответ:



	Б 4. Реши задачу.

В магазине мама на 100 рублей купила 8 открыток по 5 рублей. Сколько денег у неё осталось?


	_________________________________

_________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б 5.   Вставь пропущенные единицы измерения  величин.


	а) В отрезке укладывается 5 …

б) В банке помещается  3 …

в) Весы показывают  4 …

г) Мальчик выше девочки на 13 …


